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Höhere Arbeitsleistung in kürzerer Zeit
- mit dem neuen Mähwerk 1500 von Egholm
Das Mähwerk 1500 ist ein Neuzugang im breiten Portfolio von Anbaugeräten für den Park Ranger 2150 - eine 
innovative Lösung dank der einzigartigen Hydraulikfunktionen und neu entwickelten Messern.

Gepflegte städtische Grünflächen haben als Erholungsort einen positiven Einfluss auf das Wohlergehen und die 
Gesundheit von Menschen. Für kommunale Verwaltungen und Dienstleister ist es besonders wichtig, dass die
Pflege dieser Flächen rasch und effizient durchgeführt werden kann. Das neue Egholm Mähwerk 1500 mit einer 
Mähbreite von 1500 mm kann mit einer Arbeitsgeschwindigkeit von bis zu 10 km/h betrieben werden 
(Heckauswurf). Auch bei hohem, nassem und zähem Gras. Die Wahl hochwertiger Materialien bei der Fertigung 
machen es robust und langlebig.

Düngen mit dem Mulchmähwerk
Das Heckauswurfmähwerk kann durch das montieren spezieller Messer und eines Mulcheinsatzes (Mulchkit) zu 
einem Mulchmähwerk umgerüstet werden. Das Mähgut wird mehrfach zerkleinert und in der Grasnarbe verteilt. 
Dies führt zu einer Rückfuhr von Nährstoffen die dann der Pflanze zur Verfügung stehen.

Hydraulische Kippfunktion für einfaches Reinigen
Die integrierte hydraulische Kippfunktion ermöglicht das werkzeuglose Aufstellen des Mähwerkes in eine 
senkrechte Position, um es einfacher reinigen und warten zu können. Außerdem kann es sicher senkrecht auf den 
beiden Stützrädern abgestellt werden. Das spart Lagerfläche. Der An- und Abbau des Mähwerks ist in weniger als 
einer Minute möglich.

Bedienerfreundlich und Innovativ
Die Einstellung der Schnitthöhe erfolgt hydraulisch vom Fahrersitz aus. Die neu entwickelten Mähmesser, erzielen 
bei sehr geringem Energieverbrauch ein hervorragendes Mähbild. Die verstärkten Kanten des Mähwerks bieten 
einen hohen Schutz vor Verschleiß.

Aufgrund der Knicklenkung ist der Park Ranger 2150 außerordentlich wendig und daher auch für beengte Bereiche 
geeignet (z.B. Friedhöfe). Die Sitzposition des Fahrers ermöglicht eine ungehinderte Sicht auf den Arbeitsbereich.

Unter nachfolgendem Link können Sie Bilder herunterladen:
https://egholm.eu/marketing/downloadables
Für mehr Informationen kontaktieren Sie uns unter:
Charlotte Dalsgaard Hansen - cha@egholm.dk - T: +45 54 55 57 56
Über Egholm:
Egholm A/S entwickelt, produziert und vermarktet Arbeitsmaschinen, die Straßen, Parks und Außenanlagen das ganze Jahr übersauber und einladend halten. Die 
von unseren erfahrenen Mitarbeitern in Dänemark gebauten Egholm Maschinen sind in Städten und Parks in aller Welt im Einsatz. Durch die speziell für unsere 
Arbeitsmaschinen entwickelten Anbaugeräte liefern unsere Arbeitsmaschinen bei jeder Aufgabe perfekte Ergebnisse. Egholm A/S ist ein familiengeführtes 
Unternehmen, das seine Wurzeln im Westen Dänemarks hat. Weitere Informationen erhalten Sie auf www.egholm.de.

https://egholm.eu/marketing/downloadables
mailto:Hansen-cha@egholm.dk-T
www.egholm.de

